

Урок на 11 января

Притча о блудном сыне

Ключевой стих: «Ибо этот мой сын был мертв и ожил, пропадал и нашелся. И они начали веселиться».

Луки 15:24

*Выбранные отрывки из Писания:
Лука 15:11-24*

Притча о блудном сыне начинается со следующих слов: «У одного человека было два сына. Младший сын сказал отцу: «Я хочу получить свою долю наследства, пока ты не умер». И отец согласился разделить свое имущество между сыновьями. Через несколько дней младший сын собрал все свои вещи и уехал в далекую страну, где растратил все свои деньги на разгульную жизнь. Когда его деньги закончились, в стране наступил великий голод, и он начал голодать». Луки 15:11-14

Эта притча в общем смысле иллюстрирует отношение Бога ко всему человечеству. Младший сын, получив многое от отца, покинул отцовский дом и растратил все, что получил, потратив это на разгульную жизнь. Покинув

привилегии отцовского дома, он иллюстрирует всех тех, кто впал в грех и стал «мертвым в преступлениях и грехах». Ефесянам 2:1; Римлянам 3:23

Осознав свою заблудшую жизнь, младший сын позже смиренno вернулся к отцу. Он сказал: «Я пойду домой к отцу и скажу: отец, я согрешил против неба и против тебя, и я больше не достоин называться твоим сыном. Прими меня в качестве наемного слуги». И он вернулся домой к отцу. И когда он был еще далеко, отец увидел его и, исполненный любви и сострадания, побежал к сыну, обнял его и поцеловал». Луки 15:18-20

Своенравный сын осознал свои ошибки и вернулся к отцу, который с радостью принял его. Для отца он был мертв, пока был вдали. Однако он снова ожил, когда добровольно вернулся. Как великолепно это иллюстрирует нам глубину, широту, высоту и глубину любви Бога. Рассказывая эту притчу, Иисус хотел, чтобы его слушатели получили иллюстрацию Божьей доброты и заботы в Его желании восстановить потерянное человечество. Действительно, все были потеряны из-за греха Адама, но все будут иметь возможность получить жизнь через Христа. «Поскольку смерть пришла через человека, то и воскресение мертвых пришло через человека.

Ибо, как в Адаме все умирают, так и во Христе все будут оживлены». 1 Коринфянам 15:21,22

В другом уроке из этой притчи отец хорошо представляет Иегову Бога; старший сын иллюстрирует верных слуг Израиля и пророков Ветхого Завета; а младший сын представляет остальную часть народа, которая в основном была склонна к своеволию и непослушанию в отношении божественного закона. Поскольку народ Израиля в целом отверг Иисуса как своего Мессию и распял его, он был отвергнут Богом. Иисус сказал: «Вот, дом ваш остается вам пустым». Матфея 23:38

Однако, подобно блудному сыну, Израиль также вернется к полной милости Божьей. «И так весь Израиль будет спасен. Как сказано в Писании: «Спаситель придет из Иерусалима и отвратит Израиль от безбожия. И это будет Мой завет с ними, что Я прощу их грехи. ... Ибо Бог подчинил всех непослушанию, чтобы всем оказать милость. О, глубина богатства, мудрости и знания Божьего! Как непостижимы Его суды и неисследимы Его пути!» Римлянам 11:26-33